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   Açılış yoklaması. 

 

   İl Genel Meclisinin 09/12/2016 Cuma günkü toplantıya ait tutanak özetinin 

okunması. 

 

   5302 Sayılı İl Özel İdaresi Kanunu’nun 18. maddesi gereğince, İl Genel Meclis 

Üyeleri tarafından Meclis Başkanlığına verilmesi halinde önerge tekliflerinin 

görüşülmesi. 

 

   5302 Sayılı İl Özel İdaresi Kanunu’nun 17. maddesi gereğince, İl Özel İdaresinin 

bir önceki yıl gelir ve giderleri ile hesap ve işlemlerinin denetimi amacıyla Denetim 

Komisyonu seçiminin yapılması. 

 

   3294 Sayılı Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma Teşvik Kanunu'nun 7. maddesinin 

2. fıkrası gereğince, 2017 yılında İlimiz Merkez ve İlçelerdeki Sosyal Yardımlaşma 

ve Dayanışma Vakıflarında görev yapacak hayırsever vatandaşların belirlenmesi 

hususunun görüşülmesi. 

 

   İlimiz Sungurlu İlçesi, Derekışla Köyü, Derinyar mevkii, 461 parsel nolu 

taşınmazın Güneş Enerjisine Dayalı Enerji Üretim Alanı (Yenilenebilir Enerji 

Kaynaklarına Dayalı Üretim Tesisi Alanı) olarak planlamasına yönelik, plan 

müellifince hazırlanan imar planlarının görüşülmesi. 

 

   İlimiz Sungurlu İlçesine bağlı, Alembeyli, Asayiş, Aşağıbeşpınar, Ayağıbüyük ve 

Balkaya köylerine ait köy yerleşik alanı ve civarı sınır tespitinin 3194 sayılı İmar 

Kanununun 27. maddesi uyarınca görüşülmesi. 

 

   İlimiz Sungurlu İlçesine bağlı, Boztepe, Bunalan, Büyükpolatlı, Çayan ve 

Dayıncak köylerine ait köy yerleşik alanı ve civarı sınır tespitinin 3194 sayılı İmar 

Kanununun 27. maddesi uyarınca görüşülmesi.    

 

   İlimiz Sungurlu İlçesine bağlı, Derekışla, Göller, Güloluk, Hacıosman ve 

Karacabey köylerine ait köy yerleşik alanı ve civarı sınır tespitinin 3194 sayılı İmar 

Kanununun 27. maddesi uyarınca görüşülmesi.    

 

   İlimiz Sungurlu İlçesine bağlı, Karaçay, Kışlaköy, Kızılcakışla, Kurbağlı ve 

Oğlaközü köylerine ait köy yerleşik alanı ve civarı sınır tespitinin 3194 sayılı İmar 

Kanununun 27. maddesi uyarınca görüşülmesi.   

 

   İlimiz Sungurlu İlçesine bağlı, Tuğcu, Turgutlu, Yeşilova, Yirce ve 

Yukarıbeşpınar köylerine ait köy yerleşik alanı ve civarı sınır tespitinin 3194 sayılı 

İmar Kanununun 27. maddesi uyarınca görüşülmesi.   
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   Mülkiyeti İdaremize ait, Çorum Merkez Ulukavak Mahallesi, İbrahim Çayırı 

Mevkiinde bulunan, 3370 ada, 23 nolu parseldeki 5.209,42 m
2
 yüzölçüme sahip 

taşınmazın, 2016 yılı yapım programında yer alan 24 derslikli İlkokul yapılmak 

üzere, Çorum İl Milli Eğitim Müdürlüğü adına tahsisinin yapılması ile ilgili hususun 

görüşülmesi. 

 

   İlimiz ve İlçelerimizde hangi çeşit borsalar vardır? İlimiz ve İlçelerimizde 

yetiştirilen ürünler ile ilgili yeni borsalar kurulabilir mi? Bu çalışmanın İlimiz 

ekonomisine katkısı nedir? Bu konular ile ilgili Sanayi ve Ticaret Komisyonunca 

hazırlanan raporun görüşülmesi. 

 

   İlimizin Altın Bebek Dostu İl olması için, kriterler arasında yer alan İl Genel 

Meclisinde bebek dostu grubu kurulmuştu. Çorum Halk Sağlığı Müdürlüğümüzün 

yürüttüğü “Altın Bebek Dostu İl” konulu çalışma kapsamında ne gibi çalışmalar 

yapılmış ve neler yapılacaktır? Bu konunun araştırılması ile ilgili Çevre ve Sağlık 

Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi. 

 

   Aile yanında bakımın mümkün olmadığı durumlarda çocuklarımız çocuk evlerinde 

bakılmaktadır. İlimiz genelinde kaç tane çocuk evimiz var? Çocuklarımıza buralarda 

nasıl bir hizmet veriliyor? Çocuklarımıza ne gibi katkısı oluyor? Kaç çocuğumuz 

yararlanıyor? Yeterli midir? Ayrıca sevgi evlerimizde bakım ne şekilde 

yürütülmekte? Yararlanma şartları nedir? Bu konuların araştırılması ile ilgili Aile ve 

Engelliler Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi. 

 

    İlimiz Merkez ve İlçelerinde araştırma yapılarak, örnek bir tarım köyü oluşturma 

çalışması için uygun bir köyü belirlenerek diğer köylerimize örnek olacak köyleri 

ortaya çıkarmak için, İl Özel İdaresinin imkanları doğrultusunda neler yapılabilir? 

Bu konunun araştırılması ile ilgili Tarım ve Hayvancılık Komisyonunca hazırlanan 

raporun görüşülmesi. 

    

    İlimiz ve İlçelerimizde yaşayan ailelerimizin kendi işini kurması, halkımızın 

üretime yönlendirilmesi, ekonomik durumlarının iyileştirilmesi, organik ürün 

üretiminin çoğaltılmasına katkı sağlanması maksadı ile uygun olan yerlerde köylü 

pazarları oluşturmak için İl Özel İdaresinin imkanları ölçüsünde neler yapılabilir? 

Bu konunun araştırılması ile ilgili ARGE Araştırma ve Geliştirme Komisyonunca 

hazırlanan raporun görüşülmesi. 

 

   Anayasa Mahkemesine bireysel başvuru hakkı nedir? Nasıl başvuru yapılabilir? 

Bu konunun araştırılması ile ilgili Hukuk ve İnsan Hakları Komisyonunca hazırlanan 

raporun görüşülmesi. 

 

   İlimiz genelinde yarı değerli taş varlığı bilinmektedir. Bu yarı değerli taşların 

şehrimize ve ülke ekonomisine katkı sağlaması amacıyla ne gibi bir çalışma 

yapılabilir? Bu yarı değerli taşlardan ne gibi eserler yapılabilir? Bu konunun 

araştırılması ile ilgili Turizm Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi. 

 

   Gelecek ayki toplantı gününün belirlenmesi. 

 

                                                                                             Halil İbrahim KAYA                                                      

                                                                                                  Meclis Başkanı 

 

 


